
EXÁMENES DEL SENESCYT ς ALGUNOS PROBLEMAS RESUELTOS ς 4

https://www.facebook.com/salvador.temporal.7
https://www.facebook.com/josejoaquin.loayza
https://www.facebook.com/groups/1507346496182820/
https://www.facebook.com/groups/656206894446709/


 



Además deben ser IMPARES y son pares todos los terminados en 0... 



8 - 2 - 

https://es.wikipedia.org/wiki/Conjunto
https://es.wikipedia.org/wiki/N%C3%BAmero
https://es.wikipedia.org/wiki/N%C3%BAmeros_naturales
https://es.wikipedia.org/wiki/N%C3%BAmeros_naturales
https://es.wikipedia.org/wiki/Cero
https://es.wikipedia.org/wiki/N%C3%BAmero_negativo




Por lo tanto f(0,5) = -



(N1+N2) + 12 = 3*3 = 9 



wŜǎǇǳŜǎǘŀ Ґ άŀέ 
 

PREGUNTA 08 

La diferencia de los cuadrados de dos números consecutivos menos 1, es 
siempre múltiplo de: 
a.-) 2                      
b.-) 3                      
c.-) 5                      
d.-) 2 y 3             
e.-) NA 



 
PREGUNTA 







h(-1) = -7 
 
----------------------- 
 





El razonamiento es que si sacara todas las pelotas del mismo color mínimo 
debería de sacar 11 pelotas, pero jamás será seguro que sean del mismo 





(X/7)^2 + 41 --- Le agrego 41 
raíz cuadrada de ( (X/7)^2 + 41 ) -------- Le saco la Raíz Cuadrada 
raíz cuadrada de ( (X/7)^2 + 41 ) 

7



https://www.youtube.com/watch?v=GOD_WhBPDp0


 
wŜǎǇǳŜǎǘŀ Ґ άŘέ 
 

NOTA: Este problema es facilísimo͐.. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=HZ5MBiBcNzQ




https://www.youtube.com/watch?v=NmSoi_wsN5o


https://www.youtube.com/watch?v=lnYXsFUIhEU


https://www.youtube.com/watch?v=9zGR7ZK3YmA
https://www.youtube.com/watch?v=XzGdba9uVuk


 

https://www.youtube.com/watch?v=j4m__Q8J4B0




https://www.youtube.com/watch?v=zKS6LT2WUtI


https://www.youtube.com/watch?v=fHt-J4DhZWU


V/M = 3/5

https://www.youtube.com/watch?v=tqmxs-JWAeQ
https://www.youtube.com/watch?v=zku2G79ilaA


 

PROBLEMA 32

https://www.youtube.com/watch?v=hIn2pagvwYQ


https://www.youtube.com/watch?v=iR9l0drJHaM


MUJERES / SALÓN = 12 / 36

https://www.youtube.com/watch?v=c0XnEX9cxVc


PROBLEMA 36



http://www.youtube.com/watch?v=7e9eL_ujXhU 

https://www.youtube.com/watch?v=7e9eL_ujXhU


2/3 de 5/7 = 6/11 de N 
(2/3) * (5/7) = (6/11) * N 
10/21 = 6N/11

https://www.youtube.com/watch?v=LCLHqHh8Gl8


PROBLEMA 44 

https://www.youtube.com/watch?v=lyyQB0d9kYw


https://www.youtube.com/watch?v=CkqyN4AzhQg


(1/96 ) ( X ) = 1/6 
X = 96/6 = 16 
 

https://www.youtube.com/watch?v=IwxFJOOcYG0
https://www.youtube.com/watch?v=K6rt94RGQzY


PROBLEMA 

https://www.youtube.com/watch?v=HHAyrk8s6O0


https://www.youtube.com/watch?v=QUIUZ9WpCe4
https://www.youtube.com/watch?v=pZ4gRpYbvb4


https://www.youtube.com/watch?v=Np9qZizZbK0




NOTA: 

https://www.youtube.com/watch?v=hDQ5wh03tWM


https://www.youtube.com/watch?v=fC04yH1zhNI




https://www.youtube.com/watch?v=8j1VoRqy7LY


https://www.youtube.com/watch?v=L7nw_syrcvs


PROBLEMA 58 

Una piscina tiene 2 caños A y B. Con A, se llena en 2 horas; con 





3000 + ¼(2000) = 

https://www.youtube.com/watch?v=lBz4yG4StpA


 
NOTA: Esto es imposible que un Químico Biólogo, un Sociales y un Estudiante 

https://www.youtube.com/watch?v=00W2tprFRsI




Velocidad de los 12 obreros = Zanja que falta/Tiempo2 
 
Tiempo2 = Zanja que falta /Velocidad de los 12 obreros 
Tiempo2 = ( 27/34 zanja ) / ( 3/68 zanja/día) 
Tiempo2 = 18  días  
 
Tiempo total = Tiempo1 + Tiempo2 
Tiempo total = 7 días + 18 días 
Tiempo total = 25 días 
 
Respuesta => 25 días 
 



https://www.youtube.com/watch?v=_5Dt7IJ0IA4


https://www.youtube.com/watch?v=9gBmqpUwLrw
https://www.youtube.com/watch?v=QPhWR1mYbZY


 

PROBLEMA 66 

https://www.youtube.com/watch?v=KkptzwxyGvU


( (5 días x 24 horas) + X ) / (7 días x 24 horas) = X / 24 horas 
( 120 + X ) / 7 = X  
120 = 7X ʹ X 
120 = 6X 
X = 20 horas = 8 pm  
 

https://www.youtube.com/watch?v=1AZLsg2hmhk




https://www.youtube.com/watch?v=xwLbchfNpfI


https://www.youtube.com/watch?v=CS73t2Nno9M


A = 6 
B = 2*(6) = 12 
C = 4*(6) = 24 
D = 8*

https://www.youtube.com/watch?v=TyVRFeV1MW8
https://www.youtube.com/watch?v=DUa7WYHzT0s


PROBLEMA 72 

https://www.youtube.com/watch?v=C77WfU0n0P8




https://www.youtube.com/watch?v=byCSSb69A-o


wŜǎǇǳŜǎǘŀ Ґ άŘέ 
 

https://www.youtube.com/watch?v=n9vQ-E44Yso




https://www.youtube.com/watch?v=k8XpfetW6mM
https://www.youtube.com/watch?v=12ZFmywfY0I


x^3 = -(-

https://www.youtube.com/watch?v=PaWHPeD4nWQ
https://www.youtube.com/watch?v=y1vS9Cy0lks
https://examen-senescyt.blogspot.com/
https://www.youtube.com/user/profealex21?feature=watch


 
PROBLEMA 81 



1200 ---





hipotenusa = ? 



PROBLEMA 91 













X = (1/4) * 100 / (1/8)  
X = 25*8 = 200 
 
wŜǎǇǳŜǎǘŀ Ґ άŎέ 
 

PROBLEMA 103 





 







 









PROBLEMA 117 

¿Qué número sigue la serie: 7/2 , о Σ рκн Σ н Σ оκн ΣΧΧΦ Κ 







PROCEDIMIENTO: 
365 días * (1 mes ALFA/22 días) *  (1 año ALFA/ 9 meses ALFA) = 1,843434 



PIERDE = 1/6 * 24/35 D = 4/35 D 



MOTO = 14 / 2 = 7 
 
AUTO = 26 - MOTO = 26 - 7 = 19 
 



Base * (Altura1 ʹ Altura2) = 40 
 



 
Precio Inicial = 3060 + Precio del Descuento --- (1era Ecuación) 
 
Precio Inicial = 3060 + (15 * Precio Inicial / 100) 
 
Precio Inicial = 3060 + (15/100 * Precio Inicial) 
 
Precio Inicial - (15/100 * Precio Inicial) = 3060 
 
Precio Inicial  * ( 1 - (15/100) ) = 3060 
 
Precio Inicial  * ( 85/100 ) = 3060 
 
Precio 



 





A2= 1,15L x 1,2A = 1,38 (L x A) = 1,38 A1 
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X = 6 HORAS + 40 MINUTOS 
 
Respuesta => άŜέ 
 
RESUMEN:







PROBLEMA 133 



4/15 * 1,5 m cuadrados/día = 0,4 m cuadrados/día = 4/10 m cuadrados/día = 
2/5 m cuadrados/día 
 







Ancho = 2 
 
NLargo = 7,5 









 
Respuesta => άнΣуέ 
 



 
Omar = 3Ángel + 8 
Omar = 3(10) + 8 
Omar = 30 + 8 
Omar = 38 
 
Ángel + Omar = 10 + 38 = 48 
 











 







PROBLEMA 15



Solo para valores periódicos aplicamos la siguiente ecuación según la teoría: 



 
80 lapiceros - $ 4 = 50 lapiceros + $ 2 
80 lapiceros ʹ 



12000 = 3 COMPRO 
COMPRO = 12000 / 3 









Patos / (Gallinas-19) = 10 / 9 
Patos = 10 (Gallinas ± 19) / 9 
(9 Gallinas / 10) = 10 (Gallinas ± 19) / 9 
9 * (9 Gallinas) = 10 * 10 (Gallinas ± 19)  
81 Gallinas = 100 (Gallinas ± 19)



20 ± B ± B = 10 
20 ± 10 - 2B = 0 

https://www.youtube.com/watch?v=OsaX_IbhxNg










Respuesta => άŘέ 
 





Agudo1 = Agudo2 + 5º 





ŵĂŶƚŝĞŶĞ͙͘��Ɛş�ƋƵĞ�ůŽ�ƉŽŶĞŵŽƐ�Ă�ƉĞƐĂƌ�ĚĞ�ŚĂďĞƌůŽ�ďŽƌƌĂĚŽ�ĂŶƚĞƐ�Ǉ�ĞŶƚŽŶĐĞƐ�



 
PROBLEMA 1











https://www.youtube.com/watch?v=owCbmTf_gPY




 
�ƐƚĂƐ�ƐŽŶ�ŵƵůƚŝƉůŝĐĂĐŝŽŶĞƐ͙











A = C ʹ 3 -------- 3ERA ECUACIÓN 
 
PROCEDIMIENTO: 
 





 





Vfresa = 1,2 
Vchcolate = 0,9 
Ingresos = 2316 
Fresa = ? 
 







https://www.youtube.com/watch?v=2VCvVhtNAiE
https://www.youtube.com/watch?v=8zVz2VPGl3I




https://www.youtube.com/watch?v=8nmjwT13ozc


 
EJERCICIO 213 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kKnsddEiYXY


https://www.youtube.com/watch?v=Cp_acSvNQyA


https://www.youtube.com/watch?v=A8o_2x2KUHE
https://www.youtube.com/watch?v=OJgVwnu63Pw


https://www.youtube.com/watch?v=ZSK2p6bYbFU


Dinero disponible = C dólares 

https://www.youtube.com/watch?v=VpTR3UmWdMo


 
X * ($d - $s) = $q

https://www.youtube.com/watch?v=HzCToaLaatc


https://www.youtube.com/watch?v=1PWCedS1piw


https://www.youtube.com/watch?v=m0ShwF1n25w


https://www.youtube.com/watch?v=POAdNNzxdL0&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=OeTjFMEf2e4


EJERCICIO 224  

https://www.youtube.com/watch?v=rcxCUV7nZSM


https://www.youtube.com/watch?v=h2DOL7gfPR4


https://www.youtube.com/watch?v=Dk3wgKbopNk
https://www.youtube.com/watch?v=qWeiHm9WaH8


https://www.youtube.com/watch?v=DSWUaoCDUk0
https://www.youtube.com/watch?v=OQCwNCzDndo


https://www.youtube.com/watch?v=oqv8hfC7CSI


$ 

https://www.youtube.com/watch?v=QH3NW-S55Jw
https://www.youtube.com/watch?v=VwNYnzIGN74


EJERCICIO 233  
Dos cuadernos y un lapicero cuestan $7, en tanto que dos lapiceros y un cuaderno 

https://www.youtube.com/watch?v=47eVIRk6JGA


1ero = 1 

https://www.youtube.com/watch?v=ZR1BdSjdIOk


https://www.youtube.com/watch?v=tLNMSRGC41Q


https://www.youtube.com/watch?v=Io5_sBwcbb0
https://www.youtube.com/watch?v=jSqeGt037v0


 
Respuesta = ( (1-1/2)(1-1/3)(1-1/4)   )   /    (1+1/2)(1+1/3)(1+1/4) 
 
Respuesta = ( 1/2 * 2/3 * 3/4 )   /   ( 3/2 * 4/3 * 5/4 ) 
Simplificamos 
 
Respuesta = ( 1/1 * 1/1 *7( )-6(* 32)7/

 

https://www.youtube.com/watch?v=s7tH0k6Euys
https://www.youtube.com/watch?v=X1InqUSKw0w


https://www.youtube.com/watch?v=8OqGlsBxYbg


https://www.youtube.com/watch?v=Wyoi_nZg9j0


 

https://www.youtube.com/watch?v=QUIUZ9WpCe4
https://www.youtube.com/watch?v=x4ZT6eaumek


C = 12K 
 
 2K + 20K + 12K = 170 
34 K = 170 
K = 5 
 
E = 2K = 2 * 5 = 10 
P = 20K = 20 * 5 = 100 
C = 12K = 12 * 5 = 60 
 
P ʹ E = ? 
 
100 - 10 = 90 
 
wŜǎǇǳŜǎǘŀ ҐҔ άaέ 
 

Video: 

https://www.youtube.com/watch?v=XgN_p6-e-D0


https://www.youtube.com/watch?v=zMIG1eltuYI


https://www.youtube.com/watch?v=X6kjt0l1qdg


https://www.youtube.com/watch?v=qthym1W2h7A


https://www.youtube.com/watch?v=7sYfawia4XU


X ----------------------- 20% Sal 
 

https://www.youtube.com/watch?v=GnH2KdynPho
https://www.youtube.com/watch?v=1t4GV5z0Qlk


EJERCICIO 252 
Un rectángulo tiene 30 m de perímetro, ¿en cuá

https://www.youtube.com/watch?v=6Laf8nUPxvs
https://www.youtube.com/watch?v=brsH7PszQrk


EJERCICIO 253  

https://www.youtube.com/watch?v=Ut6UgxVC2QI


-----

https://www.youtube.com/watch?v=zNmTbe4KLKI


  
wŜǎǇǳŜǎǘŀ ҐҔ άaέ 

 
Video: 

https://www.youtube.com/watch?v=L_KtmpckhDg
https://www.youtube.com/watch?v=p361RGbWdz4


https://www.youtube.com/watch?v=ILO8KEuJDt0


EJERCICIO 258 
Tenía ahorrados $1.

https://www.youtube.com/watch?v=M_Ai9S41C8Y


https://www.youtube.com/watch?v=8CoZwqDbJds


EJERCICIO 260  



OMAR = 25X / (X/hora) = 25 horas 
  

https://www.youtube.com/watch?v=HiRQA2EjD18


https://www.youtube.com/watch?v=p7flmATzLzY
https://www.youtube.com/watch?v=nPUGMKoU1_E




Video: 

https://www.youtube.com/watch?v=82t6-RVl4hI
https://www.youtube.com/watch?v=BUTw0-LR5tU


 
COMPRA = P 

https://www.youtube.com/watch?v=f900ZB7E_5s


Para hacer la 

https://www.youtube.com/watch?v=9tigw9jgs34


https://www.youtube.com/watch?v=OkN-7XnC-mQ
https://www.youtube.com/watch?v=kdkglb0G-Hw


https://www.youtube.com/watch?v=kPP-7odjCu8


https://www.youtube.com/watch?v=59DPa8W-WA8
https://www.youtube.com/watch?v=ehM0Cezg02c


https://www.youtube.com/watch?v=NpVL1Bt2B8E


Tercera Persona = Z + (Y+X)

https://www.youtube.com/watch?v=707zFi1x2aY
https://www.youtube.com/watch?v=ZYJQathEZlo


 

https://www.youtube.com/watch?v=dykrFB544Gs


https://www.youtube.com/watch?v=8JsoYNzocAs
https://www.youtube.com/watch?v=BT3kBCJXsDM


EJERCICIO 279  
Un campesino tiene  7^13 granos de maíz. Luego de vender 7^11 granos, decide 
almacenar el resto en depósitos que contengan 7^9 

https://www.youtube.com/watch?v=9iTd7tD2I_I


 
Sobra = 300 - 

https://www.youtube.com/watch?v=f5GXr0nTKnE


EJERCICIO 282  
Un libro se empieza a numerar desde 



Sabemos que 1 docena = 12 plátanos pero como me regalan 2 por cada 
docena, entonces en este caso podemos asumir que:  
 
1 docena = 12 + 2 regalados = 14 plátanos 
 





EJERCICIO 2





 







1, 5, 25, 125, 



 





EJERCICIO 298  









EJERCICIO 304  
A 



12 = X 
 
niños1 = 2X 
niños1 = 2(12) = 24 
 
Respuesta => "24 niños" 
 
NOTA: A mi me sale ƋƵĞ�ŚĂďşĂŶ�ŝŶŝĐŝĂůŵĞŶƚĞ�Ϯϰ�ŶŝŹŽƐ͕�ƉĞƌŽ�ŶŽ�ŚĂǇ�ĞƐĂ�ƌĞƐƉƵĞƐƚĂ͙ 
 
 

EJERCICIO 



c.-) Entre 8 y 10 años  

https://www.youtube.com/watch?v=umainC0RrCk
https://www.youtube.com/watch?v=RuEXCXQDRsc


EJERCICIO 309 



https://www.facebook.com/mercyviviana.sanchezacosta?fref=nf
https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


Por lo cual (a+b)(a-b) =(a+b)*0 = 0 
 

https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf


 

EJERCICIO 314 de Andres Puca Flores.- 
¿Cuál es la probabilidad que al sacar una carta al azar esta sea numérica? 

https://www.facebook.com/andres.pucaflores?fref=nf
https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf


https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf
https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf


r = 3 
 
Combinación = 5! / (5-3)! 3! 
=5! / 2! 3! 
=5 . 4 . 3 . 2! / 2! . 3 . 2 . 1 
=5 . 4 / 2.1 
=20 / 2 

https://www.facebook.com/1995.Anthony?fref=nf
https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf
https://www.unlu.edu.ar/~dcb/matemat/combina1.htm


https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf


https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf


 

https://www.facebook.com/francisco.chambacastillo?fref=nf
https://es.wikipedia.org/wiki/Conjunto
https://es.wikipedia.org/wiki/N%C3%BAmero
https://es.wikipedia.org/wiki/N%C3%BAmeros_naturales
https://es.wikipedia.org/wiki/Cero
https://es.wikipedia.org/wiki/N%C3%BAmero_negativo


f(x) <= x 
f(-

https://www.facebook.com/francisco.chambacastillo?fref=nf


 

EJERCICIO 329 de Francisco Castillo.- 

https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf
https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf
https://www.facebook.com/ahuisha1?fref=nf


 
Cuando tú 

https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf
https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


 

https://www.facebook.com/avila.david1321?fref=nf


a = 20-5 
a = 15 
 
5 15 

https://www.facebook.com/1995.Anthony?fref=nf


2+6 
3+5 
5+3 
4+4 
 
wŜǎǇǳŜǎǘŀ ҐҔ άтέ Ґ άŘέ

https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


 
Respuesta = (60M+S)/60 = (60m+s)/60 
 

https://www.facebook.com/carlos.aforever?fref=nf


 

https://www.facebook.com/mercyviviana.sanchezacosta?fref=nf


 
X > Y 
 

https://www.facebook.com/gaby.santos.1995?fref=nf
https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf


 

https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf
https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf
https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf
https://www.facebook.com/brayan4713?fref=nf


Dos veces un entero 

https://www.facebook.com/andres.ca.562?fref=nf


EJERCICIO 358 de 

https://www.facebook.com/mercyviviana.sanchezacosta?fref=nf
https://www.facebook.com/luis.pachacama.908?fref=nf
https://www.facebook.com/tomoki.l.chan?fref=nf


https://www.facebook.com/kevinalexis.pico.3?fref=nf
https://www.facebook.com/liseth.pinargote?fref=nf


Quedan = 60 

https://www.facebook.com/josue.granja.1?fref=nf
https://www.facebook.com/liseth.pinargote?fref=nf
https://www.facebook.com/gabicita.lopez.1?fref=nf


https://www.youtube.com/watch?v=ssGveVludtg#t=418
https://www.facebook.com/luis.gabriel.58555?fref=nf


https://www.facebook.com/mercyviviana.sanchezacosta?fref=nf
https://www.facebook.com/luis.pachacama.908?fref=nf
https://www.facebook.com/Razyel.Faubla?fref=nf


https://www.facebook.com/joel.calle.313?fref=nf
https://www.facebook.com/carlos20montesdeoca?fref=nf


https://www.facebook.com/carlos20montesdeoca?fref=nf
https://www.facebook.com/tu.tesorito.7?fref=nf


https://www.facebook.com/carlos20montesdeoca?fref=nf


https://www.facebook.com/pamela.meraortiz.902?fref=ufi
https://www.facebook.com/pamela.meraortiz.902?fref=ufi
https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=ufi


 
 

EJERCICIO 381 de 

https://www.facebook.com/pamela.meraortiz.902?fref=ufi


100 ʹ 

https://www.facebook.com/zanthiago.ed?fref=photo


 
16^(-1/2) + 25^(-1/2) 
 
Recuerden que un número elevado a un valor negativo es igual a 1 sobre ese valor elevado al 

https://www.facebook.com/erick.bravocastillo?fref=nf
https://www.facebook.com/freddymistermen


TENGO = 7,05 + 6,08 
T

https://www.facebook.com/johanna.espejo.52?fref=nf
https://www.facebook.com/jose.luis.969952?fref=nf


 
 

EJERCICIO 388 de Un Tal Brandon Jaramillo.-  

https://www.facebook.com/bj13ja13?fref=nf
https://www.facebook.com/stephany.reina.79?fref=nf
https://www.facebook.com/cinthya.g.valencia.1?fref=nf


https://www.facebook.com/cinthya.g.valencia.1?fref=nf




 
En total tendremos = 1 cotejo + 20 cotejos = 21 cotejos 
 
Respuesta => ñcò 

 
EJERCICIO 394 



135 minutos * (1 hora/60 minutos) = 2,25 horas  
 





 















Salario Constitucional del Buen Vivir por horas adicionales trabaj

https://examen-senescyt.blogspot.com/2014/02/examen-senescyt-2014-prueba-resuelta-pdf.html
https://examen-senescyt.blogspot.com/2014/02/examen-senescyt-2014-prueba-resuelta-pdf.html
https://4.bp.blogspot.com/-_TGkFKrvxF4/UoLxaPx5GKI/AAAAAAAA8S4/ZoxjYV6LNnQ/s1600/SECUENCIAS+NUMERICAS+,++LITERALES+,+GRAFICAS+Y+ALFANUMERICAS+EN+SEXTO+DE+PRIMARIA+(9).gif
https://4.bp.blogspot.com/-_TGkFKrvxF4/UoLxaPx5GKI/AAAAAAAA8S4/ZoxjYV6LNnQ/s1600/SECUENCIAS+NUMERICAS+,++LITERALES+,+GRAFICAS+Y+ALFANUMERICAS+EN+SEXTO+DE+PRIMARIA+(9).gif
https://4.bp.blogspot.com/-_TGkFKrvxF4/UoLxaPx5GKI/AAAAAAAA8S4/ZoxjYV6LNnQ/s1600/SECUENCIAS+NUMERICAS+,++LITERALES+,+GRAFICAS+Y+ALFANUMERICAS+EN+SEXTO+DE+PRIMARIA+(9).gif
https://matematica1.com/category/fraccion-generatriz/




 
 

















RAZONAMIENTO VERBAL 

 
El RAZONAMIENTO es el conjunto de

     





10.- ESPLÉNDIDO 
bueno 

magnífico ݲ 
rígido 
alegre 
expansivo 
 
11. APÓSTOL 
a) erudito 









34 REFUTAR 
a) rectificar 
b) aprobar 

c) rebatir ݲ 
d) recordar



40. CAUTIVO 
a) cauto 
b) desertor 
c) derrotado 
d) precavido 



46. SUSTITUIR 
a) apagar 

b) suplantar ݲ 
c) impresionar 
d) zarpar 
e) encomiar 
 
47. REHUSAR 
a) errar 
b) liberar 
c) esconder 

d) rechazar 



52



59. PARLANCHÌN 
a) alocado 
b) justiciero 

c) locuaz ݲ 
d) aniñado 
 
60. MEZQUINO 
a) malvado 

b) avaro ݲ 



66



 
73











b) urgencia





03.



10.- BOATO 
a.-) pompa 

b.-) sencillez ݲ 
c.-) lujo 
d.-) rimbombancia 
 
11.- DUCHA 
a.-) toalla  
b.-) jabón  



03.- Un abismo siempre tiene: 
a



09.- 



01.- ________: Atemorizar mucho a alguien, de forma que quede aturdido y sin acción. 



a) verdadero ς malas ݲ



12.- Estábamos contentos _______ el futuro se presentaba promisorio, _______ no 
teníamos certeza de nuestro destino. 
a) por - pero 
b) y 

 tanto 















51.- Primero fue un poeta que escribió relatos ______



03.- 





 
01.- ¿El tema del texto es..? :  

a.-) El desarrollo intelectual según Piaget.  







07.-



14.- 



 











 
35.-







 
14.- CABELLO - CALVO

 







10.- "A lo hecho pecho" 





24.

https://www.youtube.com/watch?v=Vxd2_90F-XU
https://www.facebook.com/SolangieyCrriss?fref=nf


 

01.



mailto:fedatarios@sri.gob.ec
mailto:fedatarios2014@hotmail.com




https://www.ecuadorlegalonline.com/laboral/jornada-trabajo-ecuador/
https://www.ecuadorlegalonline.com/laboral/calculadora-horas-extras-suplementarias/
https://www.ecuadorlegalonline.com/laboral/horas-extras/
https://mauricioariasp.wikispaces.com/file/view/CALCULO+HORAS+EXTRAS.pdf
https://www.pge.gob.ec/es/documentos/doc_download/225-codigo-del-trabajo.html
https://www.sri.gob.ec/web/guest/detalle?idnoticia=4801&marquesina=1


https://www.youtube.com/watch?v=NanQJIxWA6U
https://www.youtube.com/watch?v=prx-ZS3VE0U
https://www.youtube.com/watch?v=bdsERK0aePo






PROBLEMA 9 
 

 
-/+ arriba, -/+ arriba derecha, -/+ abajo derecha ---







PROBLEMA 15 

 

















PROBLEMA 35 



PROBLEMA 



PROBLEMA 41 







https://www.facebook.com/danny.alvez1?fref=photo
https://www.facebook.com/danny.alvez1?fref=photo


PROBLEMA 48 de Lalo Cota.- 

 
 
 
 

PROBLEMA 49 de Lalo Cota

https://www.facebook.com/pamela.meraortiz.902?fref=photo
https://www.facebook.com/pamela.meraortiz.902?fref=nf


https://www.facebook.com/bryan.loorromero?fref=nf
https://www.facebook.com/evakatherine.orralaengracia?fref=photo


https://www.facebook.com/luis.pachacama.908?fref=photo
https://www.facebook.com/franklin.geovanny.39?fref=photo


PROBLEMA 54 de 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100006806684644&fref=nf
https://www.facebook.com/luissteven.castillomontenegro?fref=nf


 

PROBLEMA 56 de 

https://www.facebook.com/luissteven.castillomontenegro?fref=photo


PROBLEMA 58 

 

 
 



 



Respuesta => ͆d͇ 

 

PROBLEMA 62 

 







PROBLEMA 70 

 

Respuesta => ͆c͇ 
 

PROBLEMA 71 

 
El cuadradito en el triángulo está del mismo lado del rectángulo, y el cuadradito está apoyado sobre el mismo lado del rectángulo.... 
Solo la figura "c" cumple esa condición... 
 

Respuesta => ͆c͇





PROBLEMA 













 











 
 





 
 































 





 





 



 
 



PRUEBAS DE LA ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL ECUADOR 
http://biotecnologia.espe.edu.ec/wp-

https://biotecnologia.espe.edu.ec/wp-content/uploads/2012/06/prueba_de_aptitud_academica_senescyt.pdf
https://biotecnologia.espe.edu.ec/wp-content/uploads/2012/06/prueba_de_aptitud_academica_senescyt.pdf




La primera fila tiene 1 y 2 rayas en la casita parada y acostada, luego 1 y 2 
rayas en el arco parado y acostado. 



https://www.youtube.com/watch?v=gr4sfeHhhSU
https://www.youtube.com/watch?v=-da3c01GmVc
https://www.youtube.com/watch?v=VCUnvsQ9CDM
https://www.youtube.com/watch?v=6nagH9x8RTQ
https://www.youtube.com/watch?v=b8YuKJoBbeM
https://www.youtube.com/watch?v=sfNa-wKH29o


 

https://www.youtube.com/watch?v=m3HQoWX_pOo




16 × 15 × 14 = 3360 







 
Esto es como decir "tenemos r + (n-


